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hشود. پس:  طور طول موج) بيشتر مي چنين با افزايش عمق آب در يك تشت موج، تندي انتشار موج (همين هم h2 1   

  هاي موج) (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مشخصه

Tرود. با توجه به جهت حركت موج ميكند و با حركت موج جلو ن پنبه فقط در جهت قائم نوسان مي دانيم چوب ـ مي» 3«گزينه  - 2

4
ثانيه بعـد بـه    

  هاي موج) (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مشخصهخواهد رسيد.  Cنقطه 
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xگردد پس  ميبا توجه به شكل، ذره به مكان ابتدايي خود باز ο و درنتيجهavV  .نيز صفر خواهد بود  

  هاي موج) جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مشخصه(

 ـ با توجه به تصوير موج داده شده:» 3«گزينه  - 4
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 )عرضي در ريسمان جاموا انتشار(پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ جيرودي) (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 ها: ـ بررسي نادرستي گزينه» 3«گزينه  - 5

Vباشد و در بسامد يكسان طبق رابطه تندي موج الكترومغناطيسي در هوا بسيار بيشتر از صوت مي»: 1«گزينه 

f
  توان نتيجه گرفت:  مي 

  ــوتي الكترومغنـــــاطيس   .ص

  شود.  جا نمي موج الكترومغناطيس خنثي است و بار الكتريكي به همراه موج جابه»: 2«گزينه 

در اين عبارت نشده است، طبق نظريه ماكسول تغيير ميدان الكتريكي سبب پيـدايش ميـدان مغناطيسـي    » تغيير«صحبتي از واژه »: 4«گزينه 

  شود. مي

  صل سوم ـ امواج الكترومغناطيسي)(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ ف

  است. Hz20000تا Hz20دانيم محدوده بسامد شنوايي انسان بين ـ مي» 3«گزينه  - 6
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ صوت)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تراز شدت صوت)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ شدت صوت)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تراز شدت صوت)



از بسامد چشمه خواهد بود و با دور شدن  ـ مطابق اثر دوپلر با نزديك شدن ناظر و چشمه صوت، بسامد احساسي توسط ناظر بيشتر» 4«گزينه  - 11

رود مقداري بسامد احساسـي ثابـت    باشد و چون چشمه با سرعت ثابت پيش مي ناظر و چشمه صوت، بسامد احساسي كمتر از بسامد چشمه مي

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ اثر دوپلر) است.

صورت واگـرا   كنند و سپس به تلاقي مي Mصورت همگرا خواهند بود و در نقطه  ابش بهمطابق شكل زير پرتوهاي بازت» ج«ـ در مورد » 2«گزينه  -12

  دهند. ادامه مسير مي

  

  رسند. صورت همگرا خواهد بود و پرتوهاي بازتابش در كانون به هم مي ير بازتاب پرتوهاي تابش موازي بهمطابق شكل ز»: د«در مورد 

  

  تاب)م ـ بازسو(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

توان فهميد ـ مطابق شكل مي» 4«گزينه  -13  45   
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  ـ بازتاب)سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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1  ابعاد نــاهمواري ســطح2      

  اي و بازتاب موج الكترومغناطيسي به صورت پخشنده خواهد بود.  پس بازتاب صوت از سطح به صورت آينه

  ـ بازتاب)سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 



Cيابد و طبق رابطه به سمت هوا ضريب شكست محيط كاهش مي ـ با حركت نور از آب» 2«گزينه  - 15
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  ـ شكست)سوم ودي) (پايه دوازدهم ـ فصل (جير
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  از طرفي چون محيط ابتدايي و انتهايي يكسان است پس زاويه تابش ابتدايي و شكست انتهايي با هم برابر است.

  ـ شكست)سوم فصل  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ
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  ـ شكست)سوم ـ با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل  92(سراسري 

چنين بسـامد از   يابد. هم افزايش مي افزايش و vكاهش،  nچنين با افزايش دما  ـ بيشترين زاويه شكست براي نور بنفش است. هم» 4«گزينه  - 18

  ـ سراب و پاشندگي نور)سوم (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل هاي چشمه موج است و به محيط وابسته نيست.   ويژگي

  ـ ليزر) چهارم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل  صحيح است.» 2«ـ طبق متن كتاب درسي گزينه » 2«گزينه  -19

  در محدوده فروسرخ قرار دارد.  3به  4مقابل فقط گذار  ـ با توجه شكل» 2«گزينه  - 20

  

  )رابطه ريدبرگـ  چهارم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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 )فيزيك اتميـ  چهارم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  كرد.  مدل اتمي تامسون گسيل امواج الكترومغناطيس از اتم را توجيه مي»: الف«
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  )مدل اتمي بورـ  چهارم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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  ـ معادلات واپاشي) چهارم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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